. Hcxons u3

NunuBunyansHOE 3a1aHKE

Bapuant 11.

Hcxons u3 onpeneacHus npejena, 10Ka3arh:

a) lim ! :l

Xx>2/x+7 3

6) lim—
x—0 s1n X

=00

. T
. Jlokazatp, uTo (hyHKIMS smz— He UMeeT npenena npu X — 0.
X

onpeeaeHus

HCIIPCPBIBHOCTU

yOenuThCS, 4qTo

f(x)= x* +3%% + 2 HenpepriBHa B 1060 TOUKe.

. Borumcimnts MMpCaCiblL:

1) lim (N+1H+(n+3)!

n—» n(n—(n+2)!)

\/x2+1+tgﬂ3x

2) lim
x—1 T X
COS——
4
5x° —3x* 28

3) lim
) X* =5X+6

4% —1 X—1

3 2 2
" lim[4x +2x°+2 X +2]

5) lim—> —X

2
— X
02 \x?+4

6) lim (Vx> +x+1-vx> —x)

7y lim sin 3X

=0 \x+2=~2

8) lim tg)z( — sin X
x>0 X~ sin 2X

9) lim 1—sin2Xx

10) lim(zx_lj

x>\ 2X +3

X2

2
1) lim& =20 X

Xx—0 2X

1
12) lim (1—2“3}
X—>-3-0

byHKIUSA

OnpeaenuTh MOPsAA0K MAIOCTH OECKOHEYHO MaJIbIX (YHKIUH Y(X) OTHOCHTEIBHO X TIPH

X—0:

a) y= ln{7 1+tg4\/X_5}

6) y=5 X3 =5x+1—1 1.

CpaBHuTh 6eckoHeuHO Manble a(X) = cosi/5x* —1u f = ln{l — e X} pu x—0
. Hccnenosarh Ha HENMPEPHIBHOCTD, BBISICHUTH XapakKTep TOUEK PaspbiBa U H300pa3uTh

rpaduuecku crenyromme QyHKINM:

Xx+1, x<0
a) y=41-x>, 0<x<1
0, x>1

123!

-2

1

1 B) y=

X+1
x? =9




NunuBunyansHOE 3a1aHKE

Bapuant 12.
. Hcxons u3 onpenenenus npezena, 10Ka3arhb:
.o x=1 .
a) lim——=1 0) lim cos—=0
x—o X+ 2 n—>oon2_1 n

. Jlokasarp, 9T0 QYHKIUS Sin HE UMEET TIpeiesa mpu X —> 2.

X—2
. Hcxomst w3 ompeneneHus: HEMPEPHIBHOCTH YOEIUTHCS, YTO (DYHKIHS f(X) = e3x

HeTpepbIBHA B JTF000H TOUKe.
. Beramcnute npenensr:

! !
m n'+(n+3)! 7 lim x'+ arctgx
n—» nl—(n+3)! x=0 sin X + tgX
2
2) lim X°+5-1 8) lim cos4X. cos3X
x—2 LT x—=0 Xsi X
2sin—
X
X —2%X° +x-2 Sin(2_6)
3) lim——; 9) lim—=——~
=2 X7 =3X+2 x—>Z 4
3 X——
3
3 2 2 %
4) lim x2+2_2x +1 10) lim X" +1
x>l X2 -1 2x—1 x—e x? 1
[2 1
5) lim ¥ =31 11) lim(1 +sinx )
X—>2 X3 —4x n—0
1
6) lim (Wx+x> +1—+/x* —x*) 12) lim 143

X—=> —-0
3

. OmpenenuTh MOPSI0K MAIOCTH OCCKOHEYHO MajIbiX (QYHKIHIH Y(X) OTHOCHTEIBHO X IPH
X—0:

a) y=41+x-33x+1 0) y =tgx —sin x.

. CpaBHuTH GeckoHeuHO Manble or(X) =3/5X* +sinXx+1-1u y= ln{l - X} pu x—0
. HccnenoBars Ha HEMPEPHIBHOCTH, BEISICHUTH XapaKTep TOUEK Pa3pbiBa U H300pa3UTh
rpadudecKu ciaeayrommue QyHKIuu:

-X, X<0
2

a) y=4x>, 0<x<l 6) y=1-4 x> B) y=
2—-X, x2>1



NunuBunyansHOE 3a1aHKE
Bapuanr 13.

. Mcxons u3 onpeeneHus mpeaena, 10Ka3aTh:
1

- 2 — —_—
a) lim 252 =0 6) lim *—*=%_ s
x—2-0 X—>—2 X+ 2

. T
. Jokazatp, uro dpyHkmus f(X)= sm2— He uMeeT rnpezena npu X — 0.
X

. Mcxoms u3 ompejienieHus HENpepbIBHOCTH YyOemuThes, uto (ynkmus f(X)= x>

HenpepbIBHA B J1I000i TouKe.
. Beruncaute npenensi:

! _
1) lim n'n 7 limln(x+a) Ina
n—enl+ (N +1)! X—0 X
1+ 2sin X sin X
2)1 —_— 8) lim ——
T 1-tg2x =0 31 - cos X)*
— — — 1 2
3) lim 2x +24x 3x-3 9) liml 4sin” X
x>l X? —4X+3 ot cos 3X
X+1
4) tim |2 - X 10) lim| X212
x—> +o| X —1] X —1 X—o\ X — 2
VX +9-3 -
5) lim 11) limx-| 2% -1
X—0 /4+X 2 n— o [ ]
Ccos X
6) lim x(v4+x? —x) 12) lim 2!
N—o0

X_% Insin X

. OmpenenuTh MOPSI0K MaTOCTH OSCKOHEYHO MajbiX (DyHKIHIA Y(X) OTHOCUTEIBHO X MPH

X—>0:
a) y=+1+In(sinx+1) -1 6) y =3Vt

. CpaBHHUTH GeckoneuHOo Manble a(X) = In(cos X) u F(X) =™ —1 mpu x—0

. HccnenoBats Ha HENMPEPBIBHOCTH, BEISICHUTD XapaKTep TOYEK pa3pbIBa U M300pa3uTh
rpaduuecku cieayonme GyHKIUU:

e?*, —o<x<0 1

a) y={Inx, 0<x<100 06) y=4>* B) y =

[I-x|
—2J%,  x>100



NunuBunyansHOE 3a1aHKE
Bapuanrt 14.

. Mcxons u3 onpeeneHus mpeaena, 10Ka3aTh:

— o 6) lim 2—>X

=3
x—>13%1 _1 x—o | —X

. Jlokasats, uto pynkmus T (X)=sin HEe UMeeT npezena npu X —> —2.

. Mcxons u3 ompeneneHuss HENPEpLIBHOCTH yOeauThes, uto ¢yHkuus f(X) =X+ e

HenpepbIBHA B J11000i1 Touke R.
. Beruncaute npenensi:

| | cosX
1 lim(n+2).+(n+1). 7) lim e . 1
n—o (N+2)—(n+1)! x—7/2 lnsin X
3/ 22 3 B
2) lin} 1+ X XX %) lin(}cos(x+3)‘ cos(3 —X)
2ctgL S1n X
4
3 2
3) limzx 23x +X+6 9) lim1+c20szzx
x>l X7 —=2X-3 -1 1927 X
x> +1
. X2 . 2 3x
4) hm( —x] 10) 11m£X2+4j
Xx—> +o| X 4+ ] xoo| X —4
. X2_1 e25inx_1
) XHI\/8+X—3 ) X—0 tgx
1
6) im(x2 —2x—1-+x? = 7x+3) 12) lim(cos x)5in*
n—oo X—0

. OmpenenuTh MOPSI0K MAIOCTH OCCKOHEYHO MajbiX QYHKIHIH Y(X) OTHOCHTEIBHO X IIPH
X—0:

a) Y(X) =/1+In(sin®> x+1) — 1 6) Y(X)=3

. CpaBHuTh GeckoHeuHo Manble (X) =1+cos3x u B(X) =sin’ 7X mpu x—0

A/sin7x _1

. HccnenoBars Ha HEMPEPBIBHOCTH, BEISICHUTD XapaKTep TOYEK pa3pbiBa U M300pa3uTh
rpaduuecku cieayonme GyHKIUU:

X-3, x<0 e
a) y=4x+1, 0<x<4 6) y=1-3* B) Y=
3+\/;, X>4

1
x> —4




NunuBuayanbsHOE 3a0aHue

Bapuanr 15.
. Wcxona u3 onpenenenus mpeena, 10Ka3arh:
2
. X" =X-6 .1
a) llm ———=-1 6) lim——sinn’z =0
X—2 X+2 n—oN—1

. T
. Jlokazatb, uto ¢pynkuus f (X) =1+ sin— ne umeer npenena npu X —> 0.
X

. Mcxons u3 ompeneneHusi HeNpepblBHOCTH yOeauThes, uto ¢ynkmus f(X) = x> +1

HenpepbIBHA B J11000i1 Touke R.
. Beruncaute npenensi:

{nt}-{(n+3)} 7)) lim ol
e - (n+1)!-(n+2)! 0 arcsin5
2) tim sin3x+1 8 lmﬂ
x>Z 197X +1 = Inl=3%)
cosX sinX
4 3 2 2
3 i 3X erzx x—4 9) lim
x>l X* —5X+4 3 cos X
X+1
3 2 B
4) tim| -~ 0 tinf 155)°
xom| x2 -1 X+1 HomX =3
. VI+xP -1 i e
Hlim——73— ) im{d =29 ==
X+1
6) hmx.( 4x2—1—2X) 12) lim[ XFL )
n— +o0 x—oto| 2¥X —3

. OmpenenuTh MOPSI0K MaJTOCTH OECKOHEYHO MajbiX (DyHKIHA Y(X) OTHOCUTEIBHO X MPH
X—0:

a) y(x) =tg’x-e* 6) Y(X) :(tgzx—l)-(eX —1) .
. CpaBHHUTH OECKOHEUHO Malbie a(X) = i_—x u p(x)=2- 24/x pu x—1
+ X

. HccnenoBarh Ha HEMPEPHIBHOCTb, BHISICHUTH XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U U300pa3UTh
rpadudecKu ciaeayommue QyHKIuu:
-X, Xx<0
2 1 X
a) y=4x>, 0<x<2 0) y= 1 B) Y =—
— X" +1
X+1, x>2 2-—3x1




